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Dopisi. 
Od gorenjske strani. (Zdravniško.) Kakor smo brali 

v „Slovenc-uu št. 280, se je za deset praznih zdrav
niških služeb naše dežele, — med temi jih je petero 
po 800 gld. plače, — oglasilo le troje prosilcev, in še 
med temi je prekoračil eden že normalno starost, eden 
pa je, — žid! — Čuditi se temu ni. Naš čas se baha 
s tem, da je čas napredka; žal pa, da je v mnogih 
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ozirih čas pravcatega nazadka. Ena Djegovih glavnih 
napak pa je, da vse, kar diši po starem, prekucuje in 
mečlje med staro šaro, z novotarijami pa pogosto 
napravlja — fiasko. Ena taka napaka iz novejše dobe 
v zdravniškem oziru je — kar se je nedavno povdar-
jalo tudi v delegaciji —, da se je odpravil vojaško-
zdravniški ustav „Jozefinumu. Naši armadi dal je ta 
mnogo izvrstnih zdravniških moči. Zdaj pa medicincev 
mnogo stopi v vojašino; drugi se naselijo po mestih; 
na deželo le malo kateri gre službovat. Od leta do 
leta odkladajo dotične oblasti prosijoče občine, naj se 
jim dado zdravniki, z obljubami: MPotrpite, bo že!" 
— Iz raznih dežela so se že culi glasovi in nasveti 
za obnovljenje nekdajnih kirurgičnih šol, pa ta zadeva 
je, kakor da bi bila vkleta. — Njega dni smo imeli 
tako šolo tudi v Ljubljani. Dajala je ona domači in 
tudi sosednim deželam dobre, da! vmes tudi izvrstne 
zdravniške moči, iz med katerih so se mnogi prav 
lahko merili z marsikakim doktorjem medicine. Navesti 
bi zamogli marsikako tako zdravnikovo ime. 

Ker so časi, da bodo ne le naša, ampak tudi 
dru^e dežele dovolj medicinskih doktorjev, očividno še 
v šinjej daljavi, je toraj živa in nujna potrebe: naj bi 
kedo naših gg. poslancev brez odlašanja stavil v držav
nem zboru nasvet za obnovitev kirurgičnih šol. Kirur-
gična šola bi dobila brezdvombeno mnogo slušateljev 
in bi tudi mnogo koristila. Pri tolikih bremenih, kakor 
jih ncsijo naše dni davkoplačevalci, naj bi vender vlada 
skrbela bolj za to, da bi o boleznih od mest oddaljeni 
revnejši podložniki ne imeli pred seboj naslednje troje: 
a) pojdi po zdravila k konjedirki; b) daj iz hleva kravo, 
da plačaš zdravnika; o) ali pa umri brez njegove po
moči! — Žalostno, — pa resnično! 


